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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

3/120 

Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), практичні (30год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8год.), практичні (8год.), самостійна робота (104год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть 

дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки 

її порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Відвідування занять є важливою складовою освітнього 

процесу. Очікується, що здобувачі освіти відвідають всі лекції і семінарські 

(практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до визначених 

робочою програмою тем семінарських (практичних) занять на основі пошуку 

та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, 

поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні 

ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Методи управління якістю навколишнього природного середовища; 

законодавчі, нормативні та соціально-економічні аспекти діяльності 

підприємства; виробничі процеси. 
Чому це треба вивчати?   Забезпечити здатність приймати ефективні управлінські рішення щодо 

мінімізації негативних впливів діяльності підприємств на довкілля та 

досягнення високого рівня екологічної безпеки процесів виробництва 

та споживання 

Яких результатів можна  

досягнути? 

Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних 

концепцій лідерства. 

Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності 

організації.  

Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя.  

 Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу.  

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях  

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

Зміст дисципліни Тема 1. Теоретичні основи екологічного менеджменту  

Тема 2. Організація, її роль і значення  

Тема 3. Впровадження системи екологічного менеджменту  

Силабус навчальної дисципліни 

«Екологічний менеджмент» 

Галузь знань: 07 Управління та адміністрування 

Спеціальність: 073 Менеджмент 

Освітня програма: Менеджмент 

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський)  

Курс: 4 
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Тема 4. Екологічна стандартизація і сертифікація  

Тема 5. Екологічний аудит  

Тема 6. Екологічний маркетинг в системі екологічного менеджменту  

Тема 7. Екологічний інжиніринг в системі екологічного менеджменту  

Тема 8. Управління якістю навколишнього середовища в країнах ЄС 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленого опрацювання окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні 

контрольних запитань, питань для самодіагностики, самостійному 

опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною тематикою; 

систематизація вивченого матеріалу для підготовки до заліку. 

Міждисциплінарні 

зв’язки 

Менеджмент, Управління менеджментом 

Інформаційне 

забезпечення 

(з репозитарію,  фонду  

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1.Галушкіна Т. П., Грановська Л. М., Кисельова Р. А. Екологічний менеджмент 

та аудит: навчальний посібник. Херсон: Олді-Плюс, 2019. 455 с.  

 2.Екологічне управління бізнесом в умовах євроінтеграції: навчальний 

посібник / П. Д. Дудкін та ін. Тернопіль: ФОП Паляниця В. А., 2018. 200 с.  

 3.Міронова Н. Г., Білецька Г. А. Екологічна стандартизація і сертифікація: 

навчальний посібник. Львів: Новий Світ - 2000, 2018. 140 с.  

4. Зіновчук Н. В., Ращенко А. В. Екологічний маркетинг: навч. посіб. 

Житомир: видавництво ЖДУ ім. І. Франка, 2015. 190 с. URL: 

http://ir.znau.edu.ua/handle/123456789/3786.  

 5.Жигуц Ю. Ю., Лазар В. Ф. Інженерна екологія: навчальний посібник для 

студентів технічних спеціальностей. Київ: Кондор, 2018. 168 с 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 

види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 
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